

## 10. STUDIJA

### BLIZU JE VRIJEME

Ništa u međuvremenu—Uspostava Kristovog Kraljevstva, Djelo koje sada napreduje—Svjedočanstvo proročanstva se slaže—Svjetovno mudri vide mnogo—Sveci koji bdiju vide još jasnije—Važnost za sve, otvorenih očiju u pravom smjeru.

Blizu je vrijeme za uspostavu Otkupiteljevog Kraljevstva. To je složno svjedočanstvo prethodnih poglavlja. Nema ničega u međuvremenu. Mi već živimo u sedmom mileniju—od listopada 1872. Rok moći neznabožачkih kraljevstava mora završiti s godinom 1914. Veliki Jubilej u protuslici, Vremena obnove svega, imao je svoj početak godine 1874, kada je također i počelo vrijeme za prisutnost velikog Obnovitelja. Način njegovog povratka i karakter njegovog djela sve do sada u točnom su skladu sa detaljima proročanstva. Završna obilježja ove razdiobe, sada razmatrane, u savršenom su skladu sa onima iz svoje Židovske pred slike. Ilija je došao, i primljen je kao što je prorečeno; i prorečeno prokletstvo—veliko vrijeme nevolje—već nadolazi. Čovjek Bezakonja je bio otkriven u svoj svojoj odvratnoj izopačenosti, i gotovo je istrčao svoj predviđeni pravac. Uspostava davno obećanog Mesijanskog Kraljevstva je prema tome veliki događaj koji je upravo pred nama. Ne samo to, nego je njegova uspostava već u tijeku. Nužno podrivanje i svrgavanje kraljevstava ovog svijeta pod knezom tame—„vladarom ovog svijeta“—je sada vidljivo do jedne određene mjere čak doslovnom oku djece ovog svijeta, ali ga daleko jasnije vide, kao što bi i trebalo biti,

oni koji gledaju na tekuće događaje kroz dalekozor Božje Riječi, koja s pravim fokusom približava udaljene stvari i rezultate, i omogućuje Božjoj djeci da prepoznaju detalje koje prirodno oko ne može razabrati, isto tako kao i vodeća obilježja koja svjetski državnici i filozofi vide samo u maglovitom obrisu. Čak i svjetovno mudri mogu razabrati raspirivanje društvene nevolje, kako dominacija neznanja ustupa mjesto većoj općoj spoznaji i osobnoj neovisnosti. I premda se oni mogu uzalud nadati nekakvom nepoznatom i neočekivanom obratu događaja, ipak, kao što je opisano u Svetom Pismu, njihova srca ginu od straha i čekanja onoga što će doći na zemlju—jer oni vide kako je sada u tijeku potresanje simboličnih nebesa, i razabiru da sa takvim potresanjem i uklanjanjem moći zablude, praznovjerja i vjerskih ograničenja sa masa ljudi, mora rezultirati nasilje i anarhija.

Međutim, sa Božjeg stajališta, s kojega budni iz kućanstva vjere imaju prednost gledati, ne samo da je razlučiva oštrina nevolje, nego također i blagoslovljeni rezultati, koji će pod Božjom providnosti poslužiti uvođenjem Milenijskog Kraljevstva. I to je utjeha, i više nego nadoknada za svu nevolju, premda je mi ili naši najdraži moramo dijeliti.

Da bi smo mi sada mogli imati utjehu iz te spoznaje, i ne biti u dvojbi i zbunjenosti, bio je dio cilja davanja vremenskih proročanstava. Drugi je cilj bio da bi smo mi, kao predstavnici tog kraljevstva među ljudima, mogli biti svjesni velikih epohalnih promjena koje su sada u tijeku, i biti u stanju svjedočiti pred svijetom, u vezi Božjeg plana, itd., što će im premda je sada nezapaženo, s vremenom, uvelike koristiti, i pomoći im da što prije prepoznaju Gospodinovu prisutnost u velikom danu gnjeva, koji se približava. Drugi je cilj, da vjerni,

tako oboružani i ojačani Božjom Riječi, mogu biti u stanju stajati čvrsto, kada će toliki mnogi padati u nevjeru i u različite druge prijevarne zablude, koje će uskoro pomesti nazovikršćanstvo. Drugi je cilj dati snagu i poantu cijelom Planu Vjekova: jer općenito je iskustvo, da premda prvi tračak Božjeg milostivog plana za blagoslov cijelog svijeta kroz Crkvu, tijekom Milenijskog doba, ispunjava srca i upošljava revnost njegove vjerne djece do krajnosti, ipak kako su njihovi naponi da prosvijetle druge hladno primljeni, i nalaze da samo vrlo malo, relativno, ima „uho za čuti,“ sklonost je smiriti se na nivo uživanja dragocjene spoznaje, na takav način koji će donijeti najmanje prijekora i protivljenja.

Znajući za to, naše prirodne slabosti, Gospodin je pružio, vremenska proročanstva kao poticaj, da nas u potpunosti oživi i probudi, i drži nas aktivnima u njegovoj službi. Budući već u vremenu „žetve,“ djelo žetve bi trebalo uključiti vrijeme, službu i misli Gospodinovih slugu, koji sada, poput učenika kod prvog dolaska, vrše djelo žetve. (Ivan 4:35-38) Neka bi svatko od nas nastojao činiti ono što može svojim rukama, u poslušnosti uputama Glavnog Žeteoca. Ali, s obzirom naročito na vrijeme i redoslijed događaja u toj „žetvi,“ moramo ukazati čitatelju na naredni svezak ove serije, gdje se fokusira na zaključke prije navedenog i drugih vremenskih proročanstava, i gdje su označeni različiti prorečeni znakovi i potkrepljujuća svjedočanstva Gospodareve prisutnosti i napretka njegovog djela, dokazujući—da je došlo „Vrijeme kraja“; da su se ispunili Dani čekanja na Kraljevstvo; da je ostvareno Čišćenje Svetišta; da je u tijeku Veliko Djelo Žetve; da je očito ponovno okupljanje Izraela; da Bitka Velikog Dana Boga Svemogućeg nadolazi; i da je potpuna uspostava slavnog Kraljevstva Božjeg

u određeno vrijeme, na kraju Vremena Neznabožaca, neupitna sigurnost; i pokazujući nadalje, djelo svetih tijekom žetve; označavajući kraj „nebeskog poziva,“ i „promjene“ onih svetaca koji su „živi i preostali“; i pokazujući također, da je Velika Piramida jedan od Božjih Svjedoka (Iza. 19:19, 20) čija je predivna poruka puna i potpuna potvrda Božjeg plana vjekova, zajedno s njegovim vremenima i razdobljima.

### **Svanuće Milenija**

„Sve se prema naprijed kreće! Neka blagoslovljeno vrijeme počne!  
 Staro brzo prolazi, i Novo dolazi!  
 Zlatna zvona zvone, i svetkovina povlači  
 Poput vojske koja ubrzava po mjeri pjesme.

„Mračne teorije sada slabe: one su slabe da se na njima gradi;  
 Svjetlo je na vrhovima brda, i Istina maršira naprijed:  
 Mnoge su znamenitosti samo sjene, koje sada blijede i bježe  
 Pred moćnim snagama koje dolaze danas.

„O brate zašto to čekanje? I sestro zašto si tako nijema?  
 Gore sa ranim suncem! Očekuj zlatni plod!  
 O pjesniče, zašto ta tuga? O guslaru, zašto ta šutnja?  
 I slikaru, zašto tako dugo oklijevanje za nebesku nijansu i rumenilo?

„Gore s veseljima jutra! Gore sa izlazećim suncem!  
 Ne čekajući na podne, niti se zaustavljajući kada počne!  
 Jer sve se pokreće; neka blagoslovljeno vrijeme počne!  
 Staro brzo prolazi, i Novo dolazi!

„Nebesko se svjetlo prostire, prostire se na Kraljevu zapovijed!  
 Prostire se u svojoj slavi, ubrzavajući posred zemlje.  
 Ljudska kreda idu prema dolje; neka se srozaju i nestanu.  
 Nakon svanuća jutarnjeg svjetla, mi možemo vidjeti bolji put.

„O neka bi smo svi bili spremni za posao kojeg moramo uraditi,  
 Trudeći se kasno i rano, jer radnika je malo!  
 Žanjući, kao što smo poučeni, za jutarnjeg svjetla;  
 Žanjući na polju žetve, trudeći se za ISPRAVNO!

„Sve se kreće prema naprijed! Neka počne zemljin Jubilej!  
 Staro brzo prolazi, i Novo dolazi!  
 Dolazi! O vidi, dolazi! Moje oči uznesenja gledaju!  
 Svjetlo je na vrhovima brda, Pastir sa svojim Stodom.“